

# Профессиональная библиовстреча, или Родные открываем достопримечательности!

Повышение квалификации и совершенствование профессионализма библиотечных кадров района — непрерывный процесс, включающий различные формы обучения специалистов данной сферы. Ежемесячно в центральной библиотеке организуются семинары для сотрудников филиалов системы, происходит обмен опытом, знакомство с инновациями, изучаются новые методы работы, стимулируется мотивационно-творческая активность библиотекарей.

Очередной семинар специалистов библиотечного дела, прошедший в начале октября, начался в торжественно-праздничной обстановке. Поводом для этого стали две знаменательные даты. Коллеги поздравили с 55-летним юбилеем библиотекаря Бобровецкого филиала Ирину Столповскую. Директор ЦБС Наталья Белякова вручила ей благодарность отдела по делам культуры и молодёжи районной администрации за добросовестный труд, высокий профессионализм, достойный вклад в развитие библиотечного дела Андреапольского района.

Ирина Викторовна работает в библиотеке с октября 2012 года. Более 20 лет она трудилась в школе в Вышнем Волочке, потом вернулась в родной Андреаполь. Стаж работы в сфере культуры у неё пока небольшой, но она уже зарекомендовала себя как грамотный, инициатив-

ный и энергичный специалист. Всегда спокойная, уравновешенная, улыбающаяся, с особой теплотой и заботой встречает каждого читателя. Сама признаётся:

— Творческая работа мне нравится. Люблю общаться с людьми, проводить для односельчан интересные мероприятия, прививать любовь к книге. Очень хочу, чтобы интерес детей к чтению был больше, чтобы они чаще забывали о компьютерах и брали в руки книги. Читали их! В данном направлении наша библиотека работает очень активно. Мы вместе изучаем творчество детских писателей, проводим литературные часы. Множество встреч посвящаем экологическому просвещению юных жителей Бобровца — совершают экскурсии в лес, к озеру. Большую совместную работу проводим с сельским клубом, организуя разноплановые встречи к знаменательным датам.

Всё-таки очень приятно, когда такие чуткие и внимательные специалисты, как Ирина Викторовна, трудятся на селе. Прилагают все силы, чтобы чтение оставалось



неотъемлемой частью жизни будущего поколения.

С более значимой юбилейной датой коллеги поздравили библиотекаря Торопецкого филиала Людмилу Смирнову. Её трудовой стаж в этой библиотеке составляет 45 лет! Людмилу Владимировну наградили Почётной грамотой Главы района за большой вклад в развитие культуры Андреапольского района, 45-летнюю плодотворную творческую работу. Почему же Л.В. Смирнова выбрала эту профессию? Как складывалася её большой трудовой путь? Об этом мы расскажем в одной из следующих публикаций.

В продолжение профессиональной встречи перед библиотекарями выступила

почётный работник общего образования и науки РФ, член Союза журналистов России, краевед Н.Е. Баранник. Являясь руководителем команды «РОДНИК», представлявшей от нашего муниципалитета проект на Всероссийский конкурс «Зелёный маршрут», Нина Евгеньевна ознакомила сотрудников библиотечной системы с информационным сообщением о том, как разрабатывался эколого-краеведческий маршрут «Край наш озёрный», какую работу провели в процессе прохождения этапов, какие получены результаты.

Затем участникам семинара предложили пройти первый этап этого маршрута,

проложенного по центру города. Экскурсия началась от здания администрации, где собравшимся напомнили краткую историю основания Андреаполя, рассказали о том, как выглядела территория вокруг площади Ленина в бытые времена. Продолжилась тропа экскурсией по улице Водопроводной (ныне Новгородской), знакомством с её историческим значением, историей Николаевской (1906 г.) железной дороги и сохранившейся со временем Кушелевых водокачкой на берегу реки Западная Двина.

Экскурсанты побывали у обелиска Славы воинам-землякам, павшим в сражениях Великой Отечественной войны; пройдя по пешеходному мосту, совершили прогулку по городскому парку, являющемуся наследием популярнейшего некогда в России курорта «Андреапольские минеральные воды»; познакоми-

лись с историей ландшафта, увидели не характерные для нашей местности растения. Находясь на территории бывшей помещичьей усадьбы, Нина Баранник напомнила библиотекарам историю рода помещиков Кушелевых, говорила об их роли в создании нашего города.

Завершающие этапы экскурсии проходили по Кушелевскому мосту, у архитектурно-скульптурной композиции, установленной в честь 500-летия основания Андреаполя, по улице Половчени. Финишировали у здания центральной библиотеки.

Библиотечные работники прошли экотропу на «одном дыхании». Многие открыли для себя новые страницы в истории родного края, поражаясь, сколько ещё неизвестных и загадочных тайн хранит наша земля.

А. ЛЕЛЬБИКС.

Фото автора.

